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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 8/11/2024 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
 

 

ΘΕΜΑ:  «Ερωτήματα γεννά στο πανελλήνιο ο χειρισμός από τις Αρχές της υπόθεσης 

Μουρτζούκου, όπου παρατηρούμε μη περιορισμό της, παρά το ότι, υπό την 
φροντίδα και την εποπτεία της, είχαμε θανάτους μικρών παιδιών» 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Προς μεγάλη μας έκπληξη, παρατηρούμε να συμμετέχει σε τηλεοπτικές εκπομπές η Ειρήνη 

Μουρτζούκου, που απασχόλησε πρόσφατα την ειδησεογραφία, όντας παρούσα σε χώρους 

όπου έχασαν τη ζωή τους μικρά παιδιά, έχοντάς τα υπό την εποπτεία και φύλαξή της, λίγο προ 

του θανάτου τους, ενώ, κιόλας, δυο εξ’ αυτών ήταν δικά της. Επειδή από το αστυνομικό 

ρεπορτάζ πολλών δημοσιογράφων, πληροφορούμαστε για την ύπαρξη πλήθους 

ενοχοποιητικών ενδείξεων και υποψιών περί του ότι η εν λόγω είχε ρόλο πρωταγωνίστριας 

στους ανωτέρω θανάτους, μας προκαλούνται εύλογα ερωτήματα για την πλήρη απουσία 

πρωτοβουλιών προληπτικού περιορισμού της, μέχρι την διαλεύκανση των παραπάνω 

υποθέσεων και την άσκηση των σχετικών διώξεων, όπου και εφόσον προκύψει ένδειξη ενοχής. 

Οι βουλευτές της Ελληνικής Λύσης δεν μπορούμε να ανεχτούμε, επ’ ουδενεί, το να κυκλοφορεί 

ελεύθερο και να παρουσιάζεται σε τηλεοπτικές εκπομπές, με εμφανή την προσπάθεια 

απενοχοποίησής του, ένα πρόσωπο για το οποίο υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι είναι 

φυσικός αυτουργός στη δολοφονία παιδιών.  Για το λόγο αυτό, αναρωτώμαστε, περί του αν 

υπάρχει η πολιτική βούληση από μέρους σας να διερευνηθούν οι λόγοι για αυτή την 

αξιοπερίεργη ανοχή και αγνόηση από αρμόδιες Αρχές των στοιχειωδών ενδείξεων για ανάμιξη 

της ανωτέρω στα ειδεχθή εγκλήματα της δολοφονίας κάποιων παιδιών.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Έχουν ασκηθεί ποινικές διώξεις κατά παντός υπευθύνου ή κατά συγκεκριμένου προσώπου 

για εκείνα τα εγκλήματα στα οποία φαίνεται να έχει ενεργή παρουσία η ως άνω, κα 

Μουρτζούκου, λίγο προ του θανάτου των ανωτέρω παιδιών;  

 

 



 

 

2. Αν οι αποχρώσες ενδείξεις είναι παρούσες και η ανάμιξη της ανωτέρω γυναίκας στα 

παραπάνω εγκλήματα θεωρείται πιθανή από οποιονδήποτε αρμόδιο εισαγγελέα, ποιοι είναι οι 

λόγοι για τους οποίους οι αστυνομικές Αρχές δεν έχουν προχωρήσει στην σχετική προληπτική 

προφυλάκιση και καθυστερεί η άσκηση ποινικών διώξεων στην εν λόγω εμπλεκόμενη, με 

αποτέλεσμα να παρατηρούμε όλοι την τακτική επανεμφάνισή της σε τηλεοπτικές εκπομπές, 

όπου είναι  σαφής η προσπάθεια απενοχοποίησής της, χωρίς να έχουν αξιοποιηθεί από τον 

αρμόδιο ανακριτή τα υπάρχοντα καταδικαστικά για αυτήν στοιχεία; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 


